

АДМИНИСТРАЦИЯ

городского округа красногорск московской области

РАСПОРЯЖЕНИЕ

Nº 683 31.10. 2024

О назначении общественных обсуждений по внесению изменений в Правила благоустройства территории городского округа Красногорск Московской области, утвержденные Решением Совета депутатов городского округа Красногорск Московской области № 411/34 от 24.09.2020 г.

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством благоустройства территории городского Правил округа Красногорск Московской области, утвержденных Решением Совета депутатов городского округа Красногорск Московской области № 411/34 от 24.09.2020, в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Порядком организации и проведения общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности В городском округе Красногорск Московской области, утвержденным решением Совета депутатов городского округа Красногорск Московской области от 31.08.2023 г. № 946/74:

- 1. Назначить общественные обсуждения по внесению изменений в Правила благоустройства территории городского округа Красногорск Московской области в период с 11.11.2024 г. по 12.12.2024 г. (включительно).
- 2. Разместить настоящее распоряжение в сетевом издании «Интернетпортал городского округа Красногорск Московской области» по адресу: https://krasnogorsk-adm.ru/.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

bleepeeer

Глава городского округа Красногорск

Д.В. Волков

Верно

Верно Заместитель начальника управления делами

начальник общего отдела

УПРАВЛЕНИЕ ДЕЛАМИ

Исполнитель

Ю.А. Климова

Разослано в дело, Горшковой, Карабановскому

018443